



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

6 января
2007 года
СУББОТА

№ 2
(11294)

Издается с февраля 1954 г. ● Областная общественно-политическая газета ● В розницу цена свободная

Фоторепортаж



КАК ТЕБЕ СЛУЖИТСЯ?

Ровный, как по линейке, строй солдат, готовых хоть сейчас выполнить любую поставленную задачу (при этом большинство парней призваны на службу только осенью 2006 года), подтянутые командиры, везде чистота и порядок - такую картину увидели в минувший четверг представители общественности, побывавшие на территории одной из воинских частей, дислоцированных в столице, в рамках месячника военно-патриотической работы.



Первое, что заинтересовало гостей, среди которых было много солдатских матерей, как живут военнослужащие, тепло ли в казармах, как кормят ребят. Военные с готовностью отвечали на все вопросы, показали уютные (по армейским меркам, естественно) казармы, где у парней есть все условия для отдыха, классы для занятий с наглядной агитацией и отличный оборудованный спортзал. Столько современных тренажеров нет в ином гражданском спортклубе.

- За год мы должны сделать из обычного парня настоящего солдата, способного управляться со сложной техникой, быстро и чет-

ко выполнять приказы командиров, а если надо и самому принимать верное решение, - говорит командир взвода лейтенант Станислав Кириченко.

А чтобы ребятам служилось еще лучше, гости привезли в часть подарки: телевизор и другую аппаратуру. Ценными подарками наградили также лучших офицеров и сержантов-контрактников.

Окончание на 2-й стр.

На снимках: с первых же дней молодые солдаты постигают азы военной службы, для современной армии теория важна не меньше, чем занятия на полигоне; у офицеров всегда есть время пообщаться с солдатами-контрактниками.

Фото Еркеба БАТЫРОВА.

Год социальной защиты

В БОЛЬНИЦЕ ТЕПЕРЬ ВСЕ ПО-НОВОМУ

Первой «ласточкой» социальной программы 2007 года стала городская алма-лыкская инфекционная больница, торжественное открытие которой после полной реконструкции состоялось вчера.

- АГМК истратил на капитальный ремонт здания свыше 400 миллионов сумов. Фактически больница отстроена заново. В трех ее отделениях - по гепатиту, кишечных инфекций и реанимационном - смогут лечиться одновременно 100 горожан. Всего же за год мы планируем принимать около 4 тысяч человек, - рассказала во время церемонии открытия главный врач больницы Галина Яковлева.

Значительные средства, отпущенные горно-металлургическим комбинатом,

Семь миллиардов сумов инвестировал коллектив Алма-лыкского горно-металлургического комбината в прошедшем году в городскую программу «Год благотворительности и медицинских работников». Не меньшие средства металлурги намерены выделить и в рамках программы нынешнего Года социальной защиты.

позволили создать самое современное лечебное учреждение. Планировка здания предусматривает использование уникальной медицинской аппаратуры, которой оснащены палаты, кабинеты врачей, лаборатории и даже хозяйственные помещения.

- В новой больнице работают 13 врачей и 88 медицинских сестер, - продолжает рассказ Галина Яковлева. - При отделке здания строители учли и их пожелания. По прямому «казу» врачей смонтирована

очень эффективная система отопления и вентиляции. Все инженерные системы больничного комплекса имеют автоматизированные контроль и управление.

Торжественное открытие новой городской больницы стало для алма-лыкчан хорошим поводом для подведения итогов Года благотворительности и медицинских работников. Главный вклад в акции этого года внес коллектив АГМК. Металлурги не только кардинально модернизировали свою об-

ственную поликлинику, истратив на это 132 миллиона сумов, но в порядке спонсорства взяли на себя реконструкцию еще нескольких объектов здравоохранения в Алма-лыкке и Ангрене.

Что касается поликлиники АГМК, то сегодня это одно из наиболее эффективно работающих медицинских учреждений столичной области. Медсанчасть рассчитана на 300 посещений в день, и пациенты могут рассчитывать здесь на лечение почти по любому «профилю». Есть и «специфические» отделения - рентгенологическое, флюорографическое, а также отделения профилактики и восстановительного лечения.

Окончание на 3-й стр.

«НИВА» РАБОТАЕТ НА СОВЕСТЬ

Впервые в металлургической отрасли стран Центральной Азии в АПО «Узметкомбинат» введена в действие система контроля и управления энергохозяйством предприятия «Нива».

- В системе «Нива» контроль и учет ведет компьютер. На его мониторах наглядно отражается работа каждого из многочисленных узлов энергосистемы, что позволяет вовремя предотвратить сбой, более четко «отра-

батывать» необходимые параметры, контролировать своевременное срабатывание защиты, - рассказывает начальник цеха сетей и подстанций комбината Владимир Одилов.

Пока система «Нива» установлена на одной из нескольких подстанций предприятия - на электроподстанции «Металлургия». И сразу специалисты основных производственных цехов отметили более ритмичную и надежную работу агрегатов.

Анатолий АЛЕКСАНДРОВ.

ЖИЗНЬ ОБЛАСТИ



Аккурганский район

ВСЕ ДЛЯ КЛИЕНТОВ

Качественно и своевременно обслуживают клиентов работники районного филиала «Народного банка». Особенно большая работа проделана по выдаче населению льготных кредитов для развития своего дела.

- За прошедший год мы выдали 22 физических лицам 4-процентные, 60 лицам - 14-процентные кредиты, - говорит управляющий филиалом Абдурахимов Азизов. - В общем было выделено свыше 70 млн. сумов кредита, что и было намечено по плану.

Бостанлыкский район

ЕСЛИ ПРАЗДНИК, ТО ДЛЯ ВСЕХ

Привыкшее к шумным молодежным праздникам и застолям кафе «Граф» на днях приняло самое всех посетителей: по приглашению районного хокимията сюда отпраздновать Новый год пришли 250 пожилых людей, среди которых и ветераны Второй мировой войны.

Праздник удался на славу: многие пенсионеры не видели друг друга целый год - разговорам и воспоминаниям не было конца. Добавьте к этому музыку в стиле ретро и Деда Мороза с подарками, одарившего всех без исключения новогодними презентами. Немного человеческого тепла и заботы и в зимний праздник пожилым людям совсем не помешает.

Кибрайский район

КОНФЕРЕНЦИЯ «КАМАЛАК»

Состоялась конференция детской организации «Камалак» при Кибрайском районном совете ОДМ «Камолот». Выступающие говорили о необходимости широкого привлечения подростков в организацию, содействии им в духовном росте, в овладении знаниями. На конференции 20 детям из малообеспеченных семей были вручены подарки от ОДМ «Камолот».

Узбекистан - наш общий дом

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ

В нашей стране представители разных национальностей и религиозных конфессий живут в дружбе и согласии как дети одной семьи. Это результат особого внимания, которое уделяется в Узбекистане под руководством Пре-

зидента страны Ислама Каримова вопросам дальнейшего укрепления межнационального согласия. Сегодня в республике проживают и трудятся на благо Родины представители ста тридцати национальностей.

В развитии последовательно осуществляемых реформ достойный вклад вносят представители всех национальностей, проживающих в республике. В этом можно убедиться на примере деятельности ассоциации корейских культурных центров Узбекистана. Благодаря широкому возможностям, созданным для ассоциации, корейцы бережно сохраняют и развивают свои национальные традиции и обычаи, язык и культуру.

- Межнациональное и межрелигиозное согласие, толерантность, дружба и взаимопонимание, уважительное отношение

к культуре и обычаям всех народов являются одними из главных факторов мира, спокойствия и развития в нашей стране, - сказал корреспонденту УзА руководитель ассоциации Владимир Шин. - Именно с этой точки зрения ведет свою деятельность наша ассоциация, являющаяся ровесницей независимости Узбекистана.

Ныне ассоциация объединяет около тридцати корейских культурных центров, расположенных в Республике Каракалпакстан, областях, городах и районах страны. В целях укрепления дружбы между

народами, ознакомления с корейской культурой представителями других национальностей проводятся множество фестивалей, смотров-конкурсов, художественных выставок. В частности, регулярно проходит фестиваль культуры и дружбы на тему «Узбекистан - наш общий дом», «Наша сила - в единстве и согласии». «В семье единой», различные вечера, творческие встречи, спортивные

Окончание на 2-й стр.

На снимке: артисты национального ансамбля готовят большую праздничную программу.



Постановление и его исполнение

В Ташкентской области проделана большая работа по выполнению постановления Президента Ислама Каримова «О мерах по обеспечению подготовки отраслей экономики республики к устойчивой работе в осенне-зимний период 2006-2007 годов» от 20 апреля этого года.

КОГДА ХОЛОДА НЕ СТРАШНЫ

Отремонтированы и подготовлены к сезону электроэнергетическая, газопроводная и отопительная сети. В учебных и медицинские учреждения доставлено необходимое количество топлива.

В Янгйуле устранены перебои в снабжении теплом, природным газом и электроэнергией.

- В настоящее время этими сетями пользуется около 16 тысяч потребителей, - сказал главный специалист городского хокимията по вопросам строительства, коммунального хозяйства, коммуникаций и благоустройства Батыр Кулимов. - В целях бесперебойного снабжения населения теплом были полностью отремонтированы принадлежащие предприятию «Иссилик манбаи» инженерные коммуникации и техническое оборудование: восемь котельных и теплотрасса протяженностью 22 километра. Сделан текущий ремонт на

128 газораспределительных точках. К двум махаллам подведены дополнительные газовые трубы, установлено газораспределительное оборудование. Произведен также текущий ремонт четырех вспомогательных сетей электропередач и всех трансформаторов.

К сожалению, есть потребители, которые незаконно используют электроэнергию и природный газ. К таким нарушителям в рамках закона принимаются меры наказания. В настоящее время принимаются действия, чтобы сократить задолженность населения и юридических лиц.

Большое значение при этом имеют современные электро- и газосчетчики. До настоящего времени почти все квартиры в городе оснащены таким оборудованием. Это дает возможность экономить энергоресурсы и ускорять взаиморасчеты.

Л. СУВОНОВ, корр. УзА.

СЕМИНАР ДЛЯ ЖЕНЩИН-ФЕРМЕРОВ

В здании хокимията Уртачирчикского района состоялся семинар-тренинг для женщин, занимающихся фермерским делом. В нем приняли участие свыше 20 женщин-фермеров. Встречу открыла председатель республиканского центра «Ташаббускор аёл» («Инициативная женщина») Лола Кумрадова.

В ходе семинара-тренинга обсуждались вопросы о создании условий для женщин-фермеров, об оказании юридической консультации, а также материальной поддержки.

- Сегодня в нашем районе 25 женщин возглавляют фермерские хозяйства, - говорит председатель районного отделения центра «Ташаббускор аёл» Жамила Омонова. - Наш центр всячески будет помогать начинающим собственникам земли и способствовать большему привлечению женщин к фермерству.

Саида АШУРОВА.

НОВАЯ КНИГА ОБ УЗБЕКИСТАНЕ ИЗДАНА В ГЕРМАНИИ

Накануне Нового года в Германии вышла в свет книга-справочник «Узбекистан - 15 лет независимости» на немецком языке. Издание осуществлено по инициативе нашей страны в ФРГ совместно с редакцией журнала «Wostok».

Данный справочник рассчитан на широкий круг читателей, как специалистов-страноведов, так и представителей политических, деловых и научно-культурных кругов Германии. Тираж книги составляет 3 тысячи экземпляров.

Основной целью справочника является ознакомление немецких читателей с происходящими преобразованиями в Узбекистане, достигнутыми успехами за годы независимого развития, а также раскрытие потенциальных возможностей Узбекистана для углубления сотрудничества во всех сферах.

Содержание справочника, состоящего из 207 страниц, включает в себя восемь глав и базируется на актуальных данных об Узбекистане, полученных из энциклопедии Государственного научного издательства «Национальная энциклопедия Узбекистана», а также материалов фотоальбома «Узбекистан» - выпущенного в преддверии 15-летия независимости республики.

В целом книга богата полезными и познавательными для зарубежного читателя сведениями об Узбекистане, красиво оформлена и иллюстрирована большим количеством фотографий. Думается, что многие читатели, являющиеся ли они политологами, экономистами, учеными, бизнесменами или простыми гражданами, смогут найти в ней интересную и нужную информацию об Узбекистане.

М. БОБОНАЗАРОВ, ИА «Жахон».

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ЗА ШАХТЕРАМИ ДЕЛО НЕ СТАНЕТ

Для угольной отрасли страны 2007 год должен стать переломным

стр. 2

Узбекистан - Россия: НАШИ СВЯЗИ - НЕИСЧЕРПАЕМЫ

стр. 3



стр. 4

ЗА ШАХТЕРАМИ ДЕЛО НЕ СТАНЕТ

Для угольной отрасли страны 2007 год должен стать переломным

Завершившийся год стал хорошей основой для успешного старта года нынешнего. Коллектив акционерного общества выполнил установленные на 2006 год задания по добыче и поставке угля, производству вскрышных работ с повышением темпов к предыдущему году. Особую признательность заслуживает коллектив разреза «Ангренский», обеспечивший выполнение го-

довых заданий 15 декабря 2006 года благодаря напряженной, неутомимой работе тружеников технологического железнодорожного и автомобильного транспорта, строителей, ремонтников горно-транспортного оборудования, энергетиков, связистов, снабженцев, специалистов и руководителей филиалов и исполнительного аппарата акционерного общества «Узбеккумир».



С удовлетворением можем отметить, что шахтеры выполнили свою основную задачу - полностью обеспечили углем учреждения бюджетной сферы (школы, больницы, учебные заведения), отгрузив им более 220 тыс. тонн твердого топлива, в 1,5 раза больше, чем в предыдущем году реализовано угля.

Задачи на 2007 год исходят от принятых правительственных решений по увеличению производства в Республике Узбекистан твердого топлива до 15 млн. тонн в год в связи с переводом Ангренских ТЭС на круглогодичное сжигание угля, строительством новых и перевода действующих производств строительной индустрии республики на уголь взамен природного

газа, для полного удовлетворения топливом населения, проживающего в труднодоступных регионах.

Для выполнения этих задач проводится активная работа по привлечению иностранных инвесторов для вложения средств в осуществление технического перевооружения разреза «Ангренский», реконструкции и модернизации действующих производств по добыче угля, технологическому транспорту, организации комплексов по выдаче угля из забоев, рассортировке, переработке и погрузке угля, расширению номенклатуры выпускаемых запасных частей, ремонта и обслуживания горно-транспортного оборудования.

Задачи, стоящие перед угольной отраслью, перед ОАО «Узбеккумир», - грандиозные, ответственные, но реальные.

Убежден, что перспективы развития угольной отрасли республики придадут дополнительную энергию, активность и хороший настрой с первых дней наступившего года каждому коллективу, каждому работнику нашего акционерного общества, учитывая, что они обеспечивают твердую уверенность в завтрашнем дне.

Уверен, что коллектив ОАО «Узбеккумир» свое желание, умение и способность решить стоящие задачи подтвердит тем, что выполнит установленные на 2007 год задания; добыть 3150 тыс. тонн угля (111,4 процента к

достигнутому в 2006 году), произвести вскрышных работ 15,8 млн. куб. м (130,3 процента), другие показатели в соответствии с бизнес-планом, утвержденным наблюдательным советом ОАО «Узбеккумир». Этому должна способствовать система оплаты труда по конечному результату каждого подразделения, каждого рабочего и специалиста, направленного на стимулирование их труда.

2007 год в Республике Узбекистан объявлен Годом социальной защиты. Мы сейчас завершаем разработку программы, призванной обеспечить повышение благосостояния каждого работника, ориентированной на его производительную работу, заинтересованность в результатах

труда в соответствии с его профессионализмом, опытом, квалификацией и всесторонней зашитаемостью при прекращении ими трудовой деятельности в зависимости от внесенного каждым из них вклада в период активной деятельности. Необходимо, чтобы у наших тружеников и пенсионеров было меньше социальных проблем.

Нам надо много потрудиться для того, чтобы 2007 год стал удачным и переломным, чтобы осуществилась заветная мечта каждого работника угольной отрасли - восстановить былую славу шахтеров.

Улугбек АБДУЛЛАЕВ,
и.о. генерального
директора
ОАО «Узбеккумир».

Постановление и его исполнение

ФЕРМЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ - ИСТОЧНИК БЛАГОПОЛУЧИЯ

В основе успехов, достигаемых под руководством главы государства Ислама Каримова в сельскохозяйственной сфере страны, лежит такой важный фактор, как передача земли ее истинным хозяевам. Сегодня наши фермеры выращивают богатые урожаи хлопка, зерна и других культур, достигают высоких результатов в животноводстве. Их усилиями на селе развивается промышленность, открываются новые рабочие места.

Благодаря предоставляемым фермерам льготам и реформированию агропромышленного комплекса изживаются прежние иждивенческие настроения. Теперь у каждой пяди посевных площадей и плантаций есть конкретные хозяева. Сегодня дехкан не ждешь указаний, он сам решает, чем и когда засеять землю, как ухаживать за посевами.

Рациональное и эффективное использование земель положительно влияет на увеличение объемов сельскохозяйственной продукции. В частности, фермеры объединяются в агрофирмы, создают совместные перерабатывающие предприятия.

Фермерское движение в нашей стране набирает все большую силу. В соответствии с Постановлением Президента от 21 ноября 2006 года «О мерах по преобразованию сельскохозяйственных предприятий в фермерские хозяйства в 2007 году» по стране будут ликвидированы 329 сельхозпредприятий, и на их базе будут образованы фермерские хозяйства.

По сведениям Министерства сельского и водного хозяйства Узбекистана, в настоящее время работа в этом направлении активизируется. На месте ликвидируемых ширкатов запланировано создать 23783 фермерских хозяйства. 296,4 тысячи гектаров этих площадей составляют орошаемые земли, 21,9 тысячи - сады и виноградники, 214,5 тысячи - пастбища.

Почти во всех ширкатах проводится работа по отбору желающих образовывать на их базе фермерские хозяйства.

До обретения независимости узбекский дехкан даже не мог и мечтать о таком богатстве, таких возможностей и заботе. Раньше человек мог всю жизнь проработать в поле, но так и не знать достатка. А нынешние фермеры гордятся своими доходами, получают выгоды благодаря своей предприимчивости, нелегкой упорной работе. Все это результаты последовательно проводимых под руководством нашего Президента реформ, направленных на создание благоприятных условий для честного труда и дальнейшего повышение благосостояния народа.

ПЛОДЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

В процессе реформ, последовательно осуществляемых в сельском хозяйстве нашей страны, особое внимание уделяется вопросам кардинального совершенствования садоводства и овощеводства, рационального использования в отрасли современных технологий и достижений науки.

Важный импульс этой работе придало постановление Президента Ислама Каримова «Об организационных мерах по реформированию плодородия садоводства и виноградарства» от 11 января 2006 года. В этом документе особое внимание уделено вопросам широкого налаживания плодотворного международного сотрудничества.

Одним из надежных партнеров нашей республики в этой сфере с 1998 года является голландская семеноводческая компания «Nunhems», имеющая представительство в 76 странах мира. Более 23 сортов помидоров, огурцов и баклажков, рекомендуемых компанией нашим земледельцам, отличаются устойчивостью к заболеваниям, приспособленностью к местным климатическим условиям и высокой урожайностью, поэтому они и включены в государственный реестр.

Хорошими вкусовыми качествами и высокой урожайностью обладают огурцы «Магnum», которые поставляются в Россию и Казахстан. К преимуществам этого сорта относится то, что урожай можно снимать осенью, зимой и ранней весной.

В эти дни в представительстве началась подготовка к посевной кампании 2007 года. На двухгектарной экспериментально-испытательной площадке, расположенной в кишлаке Назарбек Ташкентской области, ведется работа по приспособлению новых сортов к местным почвенно-климатическим условиям, а также разработка перспективных агротехнических приемов по повышению устойчивости к заболеваниям, обеспечению высокой урожайности и раннего созревания овощей.

В частности, сорт огурцов «Орзу», приспособленный к местным условиям, дает с гектара по 300 тонн. Сорт «Аякс», несмотря на тонкую кожуру, отличается высо-

Сайера ШОЕВА,
обозреватель УзА.

Только факты

ТЕЛЕФОН - СОВСЕМ НЕ РОСКОШЬ

Количество абонентов сотовой связи в Узбекистане на конец 2006 года составило 2,6 миллиона.

Напомним, на 1 января 2006 года количество абонентов сотовой связи в нашей стране составляло 1 миллион 150 тысяч абонентов и в течение 2006 года выросло более чем в 2,26 раза. Таким образом, уровень охвата сотовой сетью в нашей стране составляет около 10 процентов общего количества населения. Следует также отметить, что около 59 процентов абонентов сотовой связи проживают в регионах.

Это говорит о том, что сотовая связь в Узбекистане активно развивается не только в столице, но и по всей стране. Самым крупным сотовым оператором Узбекистана по-прежнему остается компания МТС Узбекистан («Уздунробита»), доля которой на рынке составляет 55 процентов.

Роман ПРОХОРОВ.

Фоторепортаж



КАК ТЕБЕ СЛУЖИТСЯ?

Не обошли вниманием и рядовых, все солдаты получили предоставленные ОДМ «Камолот» наборы гигиенических принадлежностей.

Ну, а затем пришло время парням отдохнуть и развлечься: на импровизированной сцене, сменяя друг друга, выступили известные артисты и музыкальные коллективы. Да и сами солдаты порадовали присутствующих отличными вокальными данными, исполнив несколько популярных композиций.

- Сын в армии окреп, повзрослел, стал настоящим мужчиной. Да и условия

службы хорошие, командиры на нашего парня не наругаются, - делится своими впечатлениями Гузаль Ирматова.

После обеда территория части опустела, гости разъехались, а у солдат продолжалась обычная армейская служба.

Валерий СЕРГЕЕВ.
На снимках: (слева сверху) военнослужащие по контракту Муниса Максудова и Нилуфар Абдиева; (справа сверху) в казармах всегда должен быть порядок; спортзал - любимое место отдыха солдат.

Фото Еркебая БАТЫРОВА.



Узбекистан - наш общий дом

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ

соревнования, которые превратились в добрую традицию. В этих мероприятиях с разнообразными музыкальными программами участвуют корейские фольклорные ансамбли, коллективы художественной самодеятельности.

Различные встречи, концерты, выставки на темы «Культура Великого шелкового пути», «Музыка и танцы Великого шелкового пути» имеют важное значение в пропаганде традиций, обычаев и ценностей не только корейского народа, но и всех национальностей, представители которых проживают в нашей стране. Ассоциация организует наряду с корейскими национальными праздниками также всевозможные культурно-просветительские мероприятия, посвященные Дню независимости



- самому великому и самому дорогому празднику нашей страны, Дню учителей и наставников, Наврузу...

В центрах ассоциации действуют курсы узбекского и корейского языков, это помогает в изучении истории, культуры и замечательных традиций двух народов. Знания, полученные на курсах, слушатели демонстрируют при проведении интеллектуальных споров, конкурсов ораторского искусства и сочинений. Применительно к таким занятиям.

В эти дни в ассоциации ведется подготовка к 15-й годовщине создания Республиканского международного культурного центра. С этой целью готовится музыкальная программа для предстоящего большого концерта, ведется работа по организации различных выставок.

Все это еще раз свидетельствует о том, что в нашей стране на практике реализуются права и возможности представителей всех национальностей, проживающих в Узбекистане.

Назкат УСМАНОВА,
корр. УзА.
(Окончание. Начало на 1-й стр.)

АКЦИИ В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Январь для компаний, работающих на фондовом рынке нашей страны, месяц особенный: центр по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг при Госкомимуществе республики и Национальная ассоциация инвестиционных институтов (НАИИ) подводят итоги года минувшего и награждают отличившихся участников рынка.

Нынешняя церемония, прошедшая на днях в столичном отеле Dedeman Silk Road Tashkent, была как никогда торжественна для участников (все-таки юбилейная - десятая). Победители определялись в 12 номинациях, самых разных, но в целом их перечень охватывает все основные специализации современного фондового рынка Узбекистана, а также самые яркие события, отражающие тенденции и приоритеты его развития.

Так, по итогам года «Лучшим территориальным управлением центра в 2006 году» признано Управление центра по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг при Госкомимуществе Республики Узбекистан по Ташкентской области.

награды и все наиболее активно работающие на фондовом рынке частные компании. «Лучшим инвестиционным посредником» названо ЧП Telenet Invest.

Эффективно управлять акциями и ценными бумагами - дело не простое, требующее знаний практического во всех сферах экономики, тем ценнее награды, доставшиеся победителям. Их деятельность оценивали профессионалы, понимающие толк в фондовом рынке, а он, по мнению специалистов, развивается, открывает новые возможности привлечения капитала как для экономики страны в целом, так и для компаний в отдельности, а гражданам дает возможность сохранить и приумножить свои средства.

Василий ИГНАТЬЕВ.

В конце минувшего года крупнейший Интернет-провайдер в нашей стране «Sarkor Telecom» превратился в совместное предприятие: компания Eventis Telecom, зарегистрированная на Кипре, приобрела контрольный пакет акций Интернет-провайдера.

ИНТЕРНЕТ: НА ПОДХОДЕ БОЛЬШИЕ ИНВЕСТИЦИИ

Российские предприниматели Дмитрий Ивантер и Владимир Андросик, а именно они являются владельцами Eventis Telecom Holding Ltd. - инвестиционной компании, специализирующейся на реализации телекоммуникационных проектов в разных странах, получили неплохую стартовую площадку для развития своего бизнеса.

Только на сентябрь прошлого года в базе Sarkor Telecom значилось около 30 тысяч пользователей dial-up, из которых 8 тысяч - активны. У компании на-

считывалось примерно 400 физических лиц - абонентов проводного широкополосного доступа и 250 - корпоративных.

При этом Eventis Telecom, став владельцем контрольного пакета акций, планирует развивать не только фиксированный доступ, в планах - инвестиции в беспроводной Интернет и оказание услуг местной телефонной связи.

Также в 2007 году Sarkor Telecom сменит бренд на имя своего нового основного владельца.

Сергей МИХАЙЛОВ.



Вниманию руководителей предприятий, организаций и жителей Ташкентской области!

Ташкентское областное производственное управление «Исиклик манбаи» доводит до сведения руководителей предприятий, организаций и жителей Ташкентской области, что в соответствии с реестром № ТВ-1-2006/1 от 3 января 2007 года, утвержденным финансовым управлением Ташкентской области, с 20 января 2007 года устанавливаются следующие месячные тарифы на отопление и горячее водоснабжение:

- Для оптовых потребителей - 12435 сумов без НДС за 1Гкал;
- Для населения:
 - за центральное отопление - 208 сумов за 1 кв. м. жилой площади в месяц;
 - за горячее водоснабжение - 1944 сума на 1 человека в месяц.
- При наличии прибора учета горячей воды:
 - на нормативное потребление горячей воды - 444 сума за 1 куб. м;
 - на сверхнормативное потребление горячей воды - 486 сумов за 1 куб. м.

Год социальной защиты

В БОЛЬНИЦЕ ТЕПЕРЬ ВСЕ ПО-НОВОМУ

500 миллионов сумов затратил коллектив АГМК на реконструкцию алмалыкской городской поликлиники № 1. Здесь в дополнение к существующим корпусам построено новое здание для рентгенологического обследования. Новая поликлиника рассчитана на 450 посещений в день, а всего в «зоне ответственности» врачей этого медучреждения проживает 33750 горожан.

Два новых блока пущены в эксплуатацию в детской поликлинике № 1. И снова деньги на реконструкцию этого учреждения выделил АГМК - 198 миллионов сумов. Теперь обновленная поликлиника принимает в день по 350 юных алмалычан.

320 миллионов сумов выделил комбинат в прошлом году на реконструкцию городской спецшколы № 6 для детей с ограниченными возможностями. Здесь заменили все инженерное оборудование, благоустроили территорию. Тем, кто передвигается на колясках или на костылях, в прогулках по территории помогут специальные приспособления, пандусы и пологие лестницы. Сейчас в школе 210 учащихся. Для них 16 учебных классов. Школа дает своим питомцам и первые навыки профессионального мастера - здесь четыре отлично оснащенные слесарные и столярные мастерские.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Коллектив АГМК активно оказывает поддержку и медикам близлежащих городов и поселков. В Ангрене с помощью средств комбината - выделено 230 миллионов сумов - реконструировано здание подстанции «скорой помощи» при центральной городской больнице. А еще жители Анграна получили новый акушерский комплекс стоимостью 800 миллионов сумов. Это медицинское учреждение помимо чисто врачебной аппаратуры может похвастаться собственной глубоководной скважиной для подачи питьевой воды. Причем воды так много, что появилась возможность соорудить на территории большой декоративный фонтан.

Новое здание получил и сельский врачебный пункт в поселке Бирик Ахангаранского района. Он обошелся коллективу АГМК в 162 миллиона сумов. 6 тысяч жителей Бирика и окрестных сел теперь пользуются услугами медиков на уровне столицы: в СВП 24 кабинета для врачей всех специальностей. Есть даже дневной стационар.

- Мы с радостью и гордостью за проделанное подвели итоги ушедшего года. В наступившем Году социальной защиты алмалычане наметили для себя не менее значительные планы, - говорит главный врач инфекционной больницы Алмалыка Галина Яковлева.

Людмила ВЕРБОВАЯ.

ЛУЧШИЕ УЧЕБНИКИ ГОДА

На прошедшем республиканском конкурсе учебников и учебных пособий года лучшими признаны «Статистика сельского хозяйства» и «Растениеводство» ведущих ученых Ташкентского государственного аграрного университета. Эти учебники предназначены для студентов-бакалавров, магистрантов, а также учащихся колледжей и лицеев, занимающихся по специальности «Сельское и водное хозяйство».

ПОЛЕЗНАЯ ВСТРЕЧА

В центральной поликлинике Пскентского района прошла встреча специалистов-медиков с пациентами, посвященная предупреждению сахарного диабета. Врачи рассказали о причинах этого заболевания, а также о методах лечения и профилактики серьезного заболевания. Кроме того, медицинские работники вручили пациентам бесплатные лекарства и памятные подарки.

Подобные встречи в центральной поликлинике проходят постоянно.

По итогам года создано более 430 совместных предприятий с участием российских инвесторов, в том числе в городах и районах Ташкентской области. В свою очередь, узбекские инвестиции вложены в 284 совместных предприятия на территории России. Выставка показывает плодотворность военно-технического сотрудничества наших стран, новые контакты в связи с открытием в Ташкенте Торгового представительства России.

Видное место в экспозиции отведено связям Узбекистана и России в гуманитарной сфере. Контакты наших стран в области науки, образования и культуры стали еще более прочными и многогранными благодаря добрым начинаниям Посольства России в Узбекистане и деятельности Россарабцентра.

Минувший год отмечен рядом значительных акций в сфере науки и образования, среди которых особо следует выделить проведение в апреле в Ташкенте первой в СНГ крупномасштабной образовательной выставки «Российское образование сегодня» с участием делегации Министерства образования и науки России и ректоров 15-ти ведущих российских вузов. Своего рода продолжением выставки стал состоявшийся в ее рамках «круглый стол» «Российско-узбекское сотрудничество в области образо-



Узбекистан - Россия: гуманитарные контакты

вания», в котором участвовали ректоры всех 62-х вузов Узбекистана. По итогам работы выставки было подписано более 50 соглашений о двустороннем сотрудничестве между вузами Узбекистана и России.

В развитии достигнутых договоренностей в Ташкенте с началом учебного года открылся филиал МГУ имени М. В. Ломоно-

процессов, перспектив политической модернизации, вопросы совместного противодействия угрозам национальной безопасности, борьбы с политическим и религиозным экстремизмом. Состоялись встречи с руководством обеих палат парламента, МИД, духовного управления мусульман, а также с коллективами основных аналитических центров



НАШИ СВЯЗИ - НЕИСЧЕРПАЕМЫ

Около 70 фотографий, сделанных в России мастерами этого жанра Ф. Курбанбаевым и Т. Нигматуллиним, отражают различные грани плодотворного сотрудничества между нашими странами. Работы фотохудожников, представленные в Центре современного искусства, свидетельствуют, как расширилось двустороннее торгово-экономическое сотрудничество между Узбекистаном и Россией в поставках машин, транспортного оборудования, металла.

В ноябре Узбекистан посетила делегация российских политологов, в составе которой были начальник управления администрации Президента России по межрегиональным и культурным связям с зарубежными странами М. Колеров, помощник заместителя председателя Совета Федерации М. Мейер, глава Фонда эффективной политики Г. Павловский, директор Института стратегических исследований Е. Кожокин и другие. Их волнует не только проблемы дальнейшего совершенствования гуманитарного сотрудничества. Естественно, эксперты России и Узбекистана обсудили вопросы развития демократических институтов и

республики. Гости были приняты Президентом Узбекистана И. Каримовым. Кроме того, состоялся «круглый стол» на тему «Состояние и перспективы развития демократических институтов и процессов: опыт Узбекистана и России».

Определенный прогресс достигнут в укреплении позиций русского языка, подтверждением чему является увеличение числа школ, классов, вузовских групп с обучением на русском языке, поддержка на уровне государственных структур мероприятий Посольства России в Узбекистане по продвижению русского языка. С большим успехом прошел фестиваль русского языка в Ташкенте, Бухаре и Самарканде в ноябре 2006 года в рамках федеральной целевой программы «Русский язык».

В сфере культурного сотрудничества нельзя не отметить приезд в Узбекистан в июне мастеров искусств Большого театра России и Академического музыкального театра им. К. Станиславского и В. Немировича-Данченко, народного артиста России Евгения Полкинина, актера, певца, исполнителя романсов, заслуженного артиста России Леонида Серебрянникова, популярного артиста Василия



Ланового, заслуженного артиста России, профессора Алексея Кузнецова.

Большой успех имела состоявшаяся в ноябре неделя дизайна и моды «Style. Uz». На ней побывали художники и мастера из Чирчика, Бекабада, Алмалыка, Ташкентского, Кибрайского и других районов. В рамках недели состоялись показы новых моделей, созданные профессиональными дизайнерами и любителями, фестиваль узбекского национального костюма, семинары, мастер-класс и конкурс эскизов. В мероприятии помимо узбекских дизайнеров приняли участие известные российские модельеры В. Юдашкин, Т. Михалкова, Е. Ленская.

Выступая на открытии выставки фотографий «Стратегическое партнерство в действии», представители Посольства России в Узбекистане выразили убеждение, что новый год, как и предшествующий, будет развиваться под знаком подписанного между нашими странами договора о союзнических отношениях. Будет успешно продолжен узбекско-российский политический диалог, наши страны будут активно взаимодействовать в рамках междунароных структур и еще плодотворнее станут связи Узбекистана и России по линии наших регионов. Новые акции в области культуры, науки и образования сделают еще более тесными духовные контакты, а наши связи - неисчерпаемыми.

Андрей ИВАНОВ.

Сюрприз читателям

ТРЕХТОМНИК УЗБЕКСКИХ НАРОДНЫХ СКАЗОК

В число первых книжек, выпущенных издательством «Укитувчи» сразу же после его создания, вошел сборник узбекских народных сказок. Это было семьдесят лет назад. С тех пор не прошло ни года, чтобы поток издательской литературы не пополнился новыми изданиями национального фольклора. И вот, наконец, вышел трехтомник «Узбекские народные сказки» - самое полное издание шедевров народного творчества, в которое вложили свой труд десятки ученых и литераторов.

Восстановление старинных текстов, каким-то образом оказавшихся забытыми, сравнение разных записей сказок, чтобы включить в трехтомник самые яркие, работа над вариантами, наиболее полно отвечающими традициям узбекского фольклора, - за всем этим стоит интенсивное и плодотворное творчество знатоков национальной литературы.

Каждая из 1100 страниц, с которых на нас глядят Мышонок-мудрец и Сладкоголосый соловей, Хитрая перепелка и Бектемир-батыр, сулит нам встречу с незабываемыми персонажами народной фантазии. Казалось бы, так много лет назад родились эти истории, но и сегодня проблемы добра и зла, правды и лжи, справедливости и беззакония, которые так искусно решаются в сказках «Сорок женихов», «Волшебный светильник», «Бай и батрак», учат юного и взрослого читателя понимать мир и поступать в соответствии с законами народной нравственности.

И еще. У читателей с героями любимых сказок связаны образные представления о каждом из них. И художники, иллюстрировавшие трехтомник, превосходно уловили читательские вкусы, сделал свои рисунки на редкость органично входящими в фольклорные тексты.

Анвар ИБРАГИМОВ.



* СПОРТ * СПОРТ * СПОРТ

МОЛОДЦЫ, ТЕННИСИСТЫ!

Узбекские теннисисты успешно участвуют в международном турнире "Chandigarh - 2007" среди юношей и девушек, проводимом Международной федерацией тенниса (ITF) в Индии.

Выбранный первым номером Рифат Биктяков, в первой встрече обыграл Агнел Гладина Петера из Индии со счетом 6:3, 6:0, получил путевку в третий этап.

Темуру Камиллову, вышедшему на корт с еще одним представителем хозяев Асвин Намбитом, пришлось потрудиться, чтобы пройти второй этап. В первом сете наш спортсмен проиграл своему сопернику со счетом 5:7. Однако выиграв остальные сетсы с одинаковым счетом - 6:4, 6:4, он получил путевку в следующий этап.

В парных встречах Темур Камиллов совместно с россиянином Владимиром Ляшенко оставили позади дуэт из Индии - Нехала Капура и Шиву Сангвана со счетом 6:3, 5:7, 7:5.

Пара под первым номером - Рифат Биктяков и россиянин Алексей Тихонов будут начинать соревнования со второго этапа. Александра Колесниченко и Нигора Сирожиддинова, защищающие честь нашей страны на международном турнире "Chandigarh - 2007" среди девушек, также начали соревнования со второго этапа.

В первой встрече Александра Колесниченко обыграла россиянку Регину Штягину со счетом 6:2, 6:2. Нигора Сирожиддинова, одержав победу над индийской теннисисткой Ликитой Девараж со счетом 6:0, 6:4, получила путевку в следующий этап.

Победители и призеры соревнований определятся сегодня.

Зомир ТАШХОДЖАЕВ, обозреватель УзА.

ВРЕМЯ: 45/30 ДРЕМ

«ЭВОЛЮЦИОННЫЙ ПУТЬ УЗБЕКСКОЙ ДЕМОКРАТИИ»

Под таким заголовком иранская газета «Tejhan Times», издающаяся на английском языке, опубликовала статью о нашей стране. Авторы статьи обращают внимание читателей на то, что законодательные инициативы Президента Узбекистана являются продолжением позитивных эволюционных общественно-политических реформ и развития государственной правовой и политической системы в стране, ее продвижения к сильному гражданскому обществу. «В этой связи, происходящие в общественно-политической жизни Узбекистана события наглядно демонстрируют то,

что выдвинутые Президентом Исламом Каримовым инициативы ведут страну по пути цивилизованного реформирования, а не революционно-майданных противоборств, которыми пестрит сегодня некоторые государства мира и региона», - подчеркивается в издании.

РОССИЯ ВОЗГЛАВИЛА СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ ООН

Новый год в Совете Безопасности ООН начался с председательства России. Как отмечается на официальном сайте ООН, в соответствии с принятым в Совбезе принципом ротации, в январе главный орган, отвечающий за поддержание мира и безопасности на планете, возглавил постоянный представитель России при ООН Виталий Чуркин. В феврале Совбез воз-

СОГЛАШЕНИЕ О ПРЕКРАЩЕНИИ ОГНЯ СОРВАНО

Пять человек убиты в секторе Газа в результате перестрелки между сторонниками движений ХАМАС и ФАТХ. Столкновения возобновились после убийства 25-летнего «фатовца» из охраны главы Национальной палестинской администрации. Новому всплеску насилия предшествовали захваты заложников с обеих сторон.

ПОСЛЕ ВЗРЫВА В МАДРИДЕ

В Мадридском аэропорту под разобранными обломками здания обнаружено тело одного из погибших в результате взрыва. Тело второго пока еще не найдено. Премьер-министр Испании Хосе Луис Ридри-

гес Салатеро встретился с семьями жертв трагедии, организаторами которой власти считают баскскую сепаратистскую группировку ЭТА. Нынешний взрыв свел на нет мирную инициативу правительства страны по разрешению «баскского вопроса».

ЧИСЛО АВИКАТАСТРОФ СНИЖАЛОСЬ

В 2006 году в мире зафиксировано 156 случаев крушений самолетов. Согласно данным находящегося в Женеве Бюро учета авиакатастроф, это рекордно низкий показатель за последние 43 года. По сравнению с 2005 годом в минувшем году количество жертв воздушных аварий уменьшилось на 11 процентов.

ТРАГЕДИЯ У БЕРЕГОВ ИНДОНЕЗИИ

Двадцать человек, ушедших после гибели парома, затонувшего у берегов Индонезии, были обнаружены на нефтяной платформе в 300 км от места катастрофы. Еще шесть человек найдены на близлежащем острове. Катастрофа произошла, когда паром «Сенюпата Нусантара», везший не менее 600 человек, затонул, не выдержав свирепого шторма. Около 200 человек спаслись, однако сотни числятся без вести пропавшими. Точное число пассажиров, бывших на паромах, остается неизвестным, так как многие индонезийцы не покупают билеты, а платят прямо членам экипажа.

Вниманию населения Ташкентской области!

Согласно решению хокима Ташкентской области № 274 от 11 ноября 2006 года районным (городским) узлам почтовой связи, отделениям почтовой связи, работникам почты Ташкентского филиала ОАО «Узбекистон почтаси» дано право принимать плату за пользование электроэнергией, природным газом, холодной и горячей водой, услугами телекоммуникации (услуги телефонной связи).

Работники почтовой связи при себе будут иметь удостоверение, дающее право на оказание этих услуг, штамп (печать), а также квитанции формы 47, разрешенные Министерством финансов Республики Узбекистан.

При оплате за коммунальные услуги работника почты обязательно попросите предъявить соответствующее удостоверение личности.

Имейте в виду, что квитанция формы 47 за оплату коммунальных услуг заполняется в двух экземплярах через копирку.

Список клиентов, которые своевременно не оплатили коммунальные услуги, будет ежедневно представляться для сведения в соответствующие предприятия.

Внимание! За подключение газа, электроэнергии, горячей и холодной воды, тепла, телекоммуникаций, отключенных из-за имеющейся задолженности, будет взиматься дополнительная плата согласно действующим тарифам (прейскурантам).

Уважаемые граждане!

Пользуйтесь удобствами, предлагаемыми почтовыми работниками, и оплачивайте коммунальные услуги своевременно.

Дополнительные справки можно получить по телефонам: г. Ангрен - 22-345, г. Алмалык - 22-942, г. Ахангаран - 56-176, г. Бекабад - 23-648, г. Чирчик - 53-158, г. Янгйуль - 22-030, Аккурганский р-н - 21-553, Бекабадский р-н (Зафар) - 51-667, Букинский р-н - 35-345, Бостанлыкский р-н (Газалкент) - 21-012, Загнатиинский р-н (Шангузар) - 53-517, Ташкентский р-н (Келес) - 53-689, Кибрайский р-н - 61-755, Пскентский р-н - 52-997, Паркентский р-н - 22-188, Куйичирчикский р-н (Дустобад) - 72-345, Уртачирчикский р-н - 21-965, Чиназский р-н - 32-501, Юкориичирчикский р-н - 33-225, Янгйульский р-н (Гульбахор) - 62-960.

Администрация Ташкентского филиала ОАО «Узбекистон почтаси».

Вниманию граждан Ташкентской области, получающих пенсии, пособия на почте!

Завершена выплата пенсий и пособий пенсионерам за декабрь месяц 2006 года.

При неполучении пенсий и пособий за декабрь месяц просим сообщать по телефонам: 50-93-94, 50-04-43, 50-03-71.

Администрация Ташкентского филиала ОАО «Узбекистон почтаси»

(По материалам средств массовой информации).

